

Творческий поиск

С рапортом XXVI съезду КПСС обратился коллектив Омского драматического театра. В нем выражена благодарность Политбюро ЦК КПСС, лично Генеральному секретарю ЦК КПСС товарищу Леониду Ильичу Брежневу за плодотворную деятельность, направленную на укрепление могущества и процветание нашей Родины, на рост благосостояния советских людей, на сохранение и упрочение мира во всем мире, во имя торжества идей коммунизма.

Коллектив Омского ордена Трудового Красного Знамени государственного драматического театра глубоко осознает значение социалистического искусства как действенного средства коммунистического воспитания трудящихся. За годы десятой пятилетки театром создано 32 новых спектакля. В дни работы съезда омский зритель увидит постановки, занявшие ведущее место в репертуаре. Это «Солдатская вдова»,

«Добежать, отдышаться», «Соленая падь», «Последний срок», «Тревога», «Мы, нижеподписавшиеся», «Закон вечности», «Сибирь». Эти спектакли на материале истории и современности раскрывают и утверждают главные черты социалистического образа жизни.

За последние годы с работами нашего театра познакомились зрители Владивостока, Южно-Сахалинска, Тюмени, Одессы, Киева, Горького, Перми, Москвы, Ленинграда. Театр постоянно пропагандирует театральное искусство и эстетические знания, поддерживает шефские связи с трудовыми коллективами области. Предсъездовские обязательства выполнены, отдельные работы отмечены дипломами на всесоюзных смотрах.

Вступая в одиннадцатую пятилетку, коллектив драматического театра поставил перед собой новые задачи по совершенствованию мастерства, повышению идейно-художественного уровня творчества.

ОМСКАЯ ПРАВДА 3 МАР 1961

г. Омск